

Redacción, Administración y Talleres:
VILLARROEL, 91
Redacción 36131
Administración 31417
PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
6'00 Ptas. Semestre 36'00 Ptas.
Trimestre 18'00 " Año 72'00 "

La Prensa

Jueves, 29 de Julio de 1943

LA dictadura bolchevique no es una democracia: es un imperialismo, el más bárbaro y terrible de los imperialismos.
(Franco)

DIARIO DE LA TARDE DE INFORMACION MUNDIAL

Precio del ejemplar: 25 céntimos

Se reanuda con gran encarnizamiento la batalla de Sicilia

Los cazas alemanes desarticulan un ataque de la aviación yanqui sobre el Reich

Serenidad ejemplar

Por Eugenio Montes

Tiene este mundo sus noches, y no pocas, dice San Bernardo en las dramáticas horas del Medievo. Y lo decía desde la abadía de Clavay, que estaba siendo centro de irradiación mañana de un noble espíritu solar. Eso significa que en toda época histórica, pero en un momento especial en algunas de ellas, coinciden la serenidad y la luz, la sensación de patetismo y la serenidad tranquila y resuelta, la angustia y el consuelo, el ayer y el mañana. Pero la verdad es que en toda época hay varias edades coincidentes tan sólo en el instante cronológico. Y todo el problema consiste en averiguar cuál de ellas es la que puede convertirse en mañana y cuál, que no puede, en modo alguno, ser futuro.

Considerando la política en el arte de darle forma al porvenir, es para ella esencial reconocer de un modo nitido qué elementos están privados de toda capacidad formativa, por haberse quedado caducos e inservibles. Este reconocimiento no es difícil. Podrá hacerse tanteando lo que será después; pero sin tanto, por experiencia y experimentación, se sabe lo que se puede ser, lo que carece de posibilidad de existir.

Pero esa vocación escultórica del futuro es la política noble y definitiva, adversaria de la nostalgia, de la vuelta atrás. Lo cual quiere decir que todo intento de despertar atópicos y engañosas añoranzas es pura y simplemente un acto antipolítico. Y es el caso que no falta quien hurgue en esta inevitable tendencia humana a huir del presente y los deberes del presente, proyectándose hacia un ayer definitivamente superado, hacia modos y estilos vencidos por el paso inexorable del tiempo y por los problemas que la Historia plantea.

A esa tendencia obedecen los que de tarde en tarde, y sin el menor sentido, hablan de "retorno a la normalidad", precisamente cuando el Estado y la nación están siendo felices, afortunada norma del mundo, ejemplo y envidia de los otros países. Y eso a pesar de que aquellos supuestos tiempos normales le dejaron en herencia una catástrofe, una revolución devastadora y una cruz, inevitable guerra, latente y gestada por la incuria, el constante error, la negligencia y la falta de educación cívica de esos tiempos normales, artificialmente hermoseados con sutiles faltas de recuerdo y con leoneros colores.

Magnífica normalidad, magnífica experiencia la de la tranquila, pacificadora, electora, partidista, congresista y senatorial vieja política, en la que tres presidentes del Consejo y otros asociados a balazos por los enemigos de la Patria y del orden; en la que una modesta ocupación colonizadora en Marruecos se le convirtió en una guerra, continua, inabarcable guerra; en la que eran posibles las semanas trágicas; en la que, en fin, un pueblo que realizó su unidad y finales del siglo XV, adelantándose en cuatro siglos y medio a importantes países europeos, podía verse camino del desmoronamiento con Monarquías, Generalidades y Particularidades, clara y definitivamente antiespañolas.

Se comprende que quienes demostraron tan lúcida previsión de los acontecimientos en los días de los homenajes al conde Casanova o del Gobierno Berenguer sientan la añoranza de horas tan felices, tan ejemplares, tan dignas de ser revividas. Pero es misterioso que se den cuenta de cuánto ha acontecido en el mundo entero y en España desde entonces. Y que adviertan el contraste entre un Estado que ni intentó siquiera la formación cívica de los españoles, que premiaba incluso las tendencias de la periferia en contra de la españolidad, y este Estado actual que, como orgulloso monumento puede proclamar el Caudillo, está empeñado en forjar hombres dotados de espíritu y técnicamente.

Y es necesario también que caigan en la cuenta de que en un mundo amenazado de una noche más terrible que la que veía San Bernardo, España constituye un área de serenidad, un ámbito afortunado de fuerza, plenitud y previsión, un lugar privilegiado en Europa, e incluso en el orbe entero. El lugar donde más segura es la persistencia de la civilización, y donde, si la sobreviviesen a Europa y a España un Estado que es hoy un raro y hermoso ejemplo de serenidad, y puede ser mañana, por su origen, por su espíritu, por su mando, su unidad y su armadura, magnífico paladín de Europa.

Los aliados presionan en el norte y centro, logrando ocupar Leonforte

Aviones alemanes averían seis buques enemigos en Gela

Grandes masas de aviación apoyan los ataques anglo-yanquis

OMA, 29. — El Alto Mando de las fuerzas armadas italianas, comunicó: "En los sectores central y septentrional del frente siciliano el enemigo ha reanudado su presión en forma intensa, apoyado por grandes masas de aviación. Se lucha encarnizadamente."

En el puerto de Gela los bombarderos alemanes obtuvieron éxitos en el curso de un ataque efectuado anoche; fueron alcanzados y averiados seis barcos que desplazaban un total de veintinueve mil toneladas.

Las fuerzas aéreas angloamericanas han atacado pueblos y localidades de las provincias de Salerno y Nápoles; los daños causados son de poca importancia y el número de víctimas limitado.

El enemigo perdió ayer doce aviones, de los cuales cinco fueron derribados por los cazas alemanes sobre Sicilia, seis por las baterías de la D. C. A. de Nápoles y uno por un hidroavión italiano en servicio de reconocimiento por el Mediterráneo. — Efe.

Leonforte, ocupada

CUARTEL GENERAL ALIADO EN AFRICA DEL NORTE, 29. — Parte de guerra oficial: "En el sector canadiense del frente siciliano la lucha continúa encarnizada; el enemigo ha sufrido elevadas pérdidas. Se avanza continuamente. La ciudad de Leonforte ha sido ocupada. Las tropas norteamericanas han entrado en las ciudades de Pollina, Castelbuono y Gangi." — Efe.

Comunicado alemán

BERLIN, 29. — El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunicó: "En Sicilia han sido rechazados varios intentos de avance que intentaban efectuar las tropas norteamericanas a lo largo del litoral Norte de la isla. El enemigo intentó abrir brecha en nuestras líneas del sector central del frente, para lo cual utilizó poderosas formaciones aéreas. La firme resistencia de nuestras tropas hizo fracasar los propósitos del adversario."

EL NUEVO DIRECTOR DE LA GUARDIA CIVIL



Don Camilo Alonso Vega, nuevo director general de la Guardia Civil (Foto Clíra)

Chile venderá sus motonaves a los Estados Unidos

El Senado aprobó el proyecto por 27 votos contra 6

Fuente o de calor en Dinamarca

COPENHAGUE, 29. — Dos personas han muerto de insolación en el curso de la lucha contra el calor en Dinamarca. — Efe.

Incursión alemana sobre Inglaterra

LONDRES, 29. — Anoche fué dada una corta alarma aérea en la región londinense. Por otra parte se anuncia que algunos aviones alemanes volaron sobre la costa oriental de Inglaterra y que las bombas arrojadas sólo causaron daños de poca importancia. No hubo víctimas. — Efe.

Devolución japonesa de empresas industriales

SHANGHAI, 29. — La administración militar nipona ha devuelto a las autoridades de China Central las diez últimas empresas industriales de las ciento cuarenta que requirió en abril de 1939, según se anunció oficialmente. Al acto de la entrega asistió el viceministro de Industria chino, Yuan Yuchuan. — Efe.

El Caudillo preside una reunión de la Junta Política

MADRID, 29. — Bajo la presidencia del Caudillo, y Jefe Nacional, se reunió anoche, a las 10 de la noche, en el Palacio de El Pardo, la Junta Política de F. E. T. y de las J. O. N.-S.

TOJO Y BOSE REVISTAN EL EJERCITO INDIO



El primer ministro japonés, Tojo, y el jefe del Movimiento Nacional Indio, Chandra Bose, pasando revista al Ejército de voluntarios indios que se preparan para luchar por la liberación de la India. — (Foto Orbis)

Seísmo de extraordinaria violencia registrado por el Observatorio de Jena

JENA, 29. — Un seísmo de extraordinaria violencia ha sido registrado por los aparatos del observatorio de Jena, a las 4:38 horas de hoy. El epicentro ha sido localizado a 7600 kilómetros de distancia, en el Centro del Atlántico (Mar de las Antillas). Casi dos horas ha durado el terremoto. — Efe.

El Uruguay reanuda sus relaciones diplomáticas con la U. R. S. S.

MONTEVIDEO, 29. — El Uruguay ha decidido reanudar sus relaciones diplomáticas con la U. R. S. S., según se anuncia oficialmente. — Efe.

4,000 embarcaciones tomaron parte en el desembarco de Sicilia

WASHINGTON, 29. — Más de 1,500 barcos de guerra, desde el crucero hasta la lancha anfibia, participaron en la operación del desembarco en Sicilia del VII Ejército norteamericano, según anuncia el Departamento de Marina. Añade que más de 40,000 oficiales y marinos tripulaban esos barcos. En el desembarco participaron, además, unos 2,000 mercantes y embarcaciones de pequeño tonelaje. — Efe.

Se reanuda la lucha en Sicilia

Las fuerzas angloyanquis han reanudado sus ataques en el frente de Sicilia. La tregua abierta durante los pasados días queda cerrada. En verdad, no obedecía a los acontecimientos políticos desarrollados desde el domingo último en Italia, sino a la necesidad de agrupar a las tropas norteamericanas y canadienses en la nueva línea de fuego, impuesta por el repliegue de las fuerzas de Eje hacia la región de Mesina.

Según manifestó anoche Mr. Roosevelt, en un discurso radiado, de tono algo demagógico, pero cierto, los efectivos invasores de la isla italiana constan de ciento sesenta mil hombres, con 1,200 piezas de artillería de distintos calibres y 600 tanques; diez mil vehículos han facilitado el despliegue y avance rápido de las divisiones desembarcadas. Como se ve, no constituyen unas fuerzas extraordinariamente potentes, y su éxito se debe tanto al poder de las mismas como a la debilidad de la defensa adversaria.

Mientras van madurando las gestiones previas que han de esclarecer el rumbo definitivo del nuevo régimen italiano, bueno será dedicar mayor atención a los sucesos de Rusia, donde se da por descontado el fracaso absoluto de la gigantesca ofensiva soviética de 1943. Para juzgar el alcance y magnitud que tiene este fracaso, reproduciremos las cifras que dieron en una misma fecha las dos partes contendientes, haciendo la salvedad, por nuestra parte, de que los informes bolcheviques pecan siempre de exageración o falta de veracidad.

Por ejemplo, desde hace veinticinco días viene anunciando el comunicado oficial de Moscú avances diarios de las fuerzas rojas en el sector de Orel, entre cinco y treinta kilómetros por jornada, siendo así que todavía no han logrado conquistar dicha ciudad, de la que se hallaban distantes hace una semana, según el referido parte, tan sólo nueve kilómetros.

El lunes último, la emisora de Moscú afirmaba hiperbólicamente que las pérdidas definitivas alemanas en hombres en el curso de la presente ofensiva ascendían a setenta mil muertos y seis mil prisioneros. A la misma hora, la Prensa francesa declaraba que habían tenido los bolcheviques desde el día 5 del corriente, en que comenzaron sus ataques a las líneas alemanas, más de cuatrocientos mil muertos, dejando en manos de la Wehrmacht cincuenta mil prisioneros.

"Los soviets han perdido — agregaban textualmente dichos diarios — más de seis mil carros de asalto, o sea más de cien brigadas blindadas — una brigada soviética comprende alrededor de setenta tanques —. Lo que quiere decir que cada jornada de la batalla ha costado a los bolcheviques cinco brigadas del mencionado tipo." Si se distribuye el número de carros destruidos sobre toda la longitud del frente

"Rendición sin condiciones es la actitud de los aliados para con Italia"

"Proseguirá la lucha hasta que los italianos se den cuenta de la inutilidad de sus esfuerzos"

170.000 hombres desembarcaron en Sicilia utilizando tres mil barcos

"NOS PROPONEMOS OCUPAR POSICIONES PARA ATACAR LA METROPOLI NIPONA"

"Aún habrá que librar duros combates en que participarán siempre unidas, Inglaterra y Norteamérica"

DISCURSO DE ROOSEVELT PRONUNCIADO POR RADIO

WASHINGTON, 29. — El presidente de los Estados Unidos, Roosevelt, ha pronunciado un discurso por radio en el que afirmó la superioridad en tierra, mar y aire de las naciones unidas. Formuló críticas con respecto a Alemania e Italia y afirmó que con respecto a ésta, las condiciones de los aliados son las ya conocidas: rendición sin condiciones. Prosigue la lucha en Sicilia y en Italia, hasta que los italianos se den cuenta de la inutilidad de sus esfuerzos. Criticó los métodos del Eje en los países ocupados. Preciso los preparativos que se hicieron para los desembarcos en Túnez y Sicilia; el número de barcos — tres mil, que transportaron a la isla siciliana 170.000 hombres con el correspondiente material —, constantemente aumentado.

Expuso la resistencia que ha encontrado el VIII Ejército británico y el rápido avance del VII norteamericano en Sicilia.

Puso de relieve la unión entre Estados Unidos e Inglaterra y la actuación brillante de las fuerzas de ambos países. Rindió homenaje al pueblo británico y a Churchill y declaró que aún habrá que librar duros combates, en los que participarán, siempre unidos, Estados Unidos e Inglaterra. Afirmó que la producción de barcos alcanzará este año la cifra de diecinueve millones de toneladas y el año próximo veintidós millones. Dijo igualmente que desde hace meses se pierden muchos barcos aliados y se destruyen más submarinos enemigos.

Con respecto a la guerra en Rusia declaró que se libran los más duros combates de la guerra, y en relación con la lucha en el Pacífico dijo que "los aliados se proponen ocupar posiciones desde las cuales será posible atacar a la metrópoli nipona."

Afirmó el acuerdo que existe entre las naciones unidas con respecto a la postguerra — aunque la principal ahora es ganar la guerra —, y terminó diciendo que se estudiaban las medidas para el retorno a la vida civil de los combatientes norteamericanos. "Queremos — dijo — que la victoria sea completa." — Efe.

"En los puestos de responsabilidad que en mi condensada vida de servicios he desempeñado, siempre acerté a ver, en medio de las dificultades, la solución acertada de los problemas; jamás dudé de que una situación no la tuviera, y con la ayuda de Dios, siempre creí haberla encontrado."

(EL CAUDILLO)

Se reanuda la lucha en Sicilia

del Este, desde el lago Ladoga hasta la cabeza de la cabeza del Kubán, se deduce que dichas pérdidas equivalen a dos tanques por kilómetro de frente. La penuria de brigadas blindadas es ya tal, que

Se reanuda la lucha en Sicilia

del Este, desde el lago Ladoga hasta la cabeza de la cabeza del Kubán, se deduce que dichas pérdidas equivalen a dos tanques por kilómetro de frente. La penuria de brigadas blindadas es ya tal, que



Los soviets tienen que poner en línea sus Divisiones de tiradores de la guardia, hasta ahora cuidadosamente guardados en reserva.

La gran diferencia entre las pérdidas que recíprocamente se atribuyen los contendientes no peca de ilógica, si se tienen en cuenta dos factores que ocurren en las presentes operaciones, a saber: que los rusos han tenido que atacar frontalmente las líneas estabilizadas alemanas, sin lograr romperlas y arrollarlas, embistiendo terrenos batidos por el fuego cruzado de las baterías germánicas de posición, lo que somete a terrible desgaste a las fuerzas asaltantes. Y que la Luftwaffe ha dominado el cielo, sometiéndolo a constantes bombardeos de retaguardia y bases de concentración de las fuerzas rojas.

Y aunque los sucesos de Italia tienen una honda importancia, no se olvide que todavía es el frente de Rusia el primero y principal de la guerra.

F. BARATECH

LA EVACUACION RAPIDA DE HERIDOS EN EL ESTE



En el frente del Este, la Sanidad militar alemana emplea toda clase de medios para lograr su humanitaria labor. Sobre una camilla, los heridos son trasladados a la retaguardia, donde un avión sanitario aguarda para hacer el traslado definitivo y urgente a los hospitales de retaguardia. — (Fotos Orbis)

La Prensa

29 de julio de 1943

Traducción a la española

Podemos seguir hablando en vano de que tenemos cosas que im-

Nuevo director general de la Guardia Civil, toma posesión

Recepción en el Ayuntamiento compostelano

Se ha celebrado en honor de los representantes del Arma de Caballería

A CORUÑA, 29. — Después de participar en la peregrinación nacional del Arma de Caballería al sepulcro del Apóstol Santiago,

Al acto han asistido altos jefes del benemérito Cuerpo

MADRID, 29. — Esta mañana ha tomado posesión de su nuevo cargo el director general de la Guardia Civil, general Alonso Vega,

El general Alonso Vega revisó a las tropas y después presenció su desfile. En el salón de actos de la Dirección se verificó la toma de posesión.

Sólo se elaborará dos clases de jabón de tocador

SUS PRECIOS SE FIJAN EN 2 Y 5'50 PESETAS, RESPECTIVAMENTE, POR PASTILLA DE 100 GRAMOS

OTRAS DISPOSICIONES OFICIALES

MADRID, 29. — El "Boletín Oficial del Estado" publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

Se determina la fabricación y sólo de los jabones de tocador. Véase los industriales clasificados en el Sindicato de Industrias Químicas como fabricantes de jabón de tocador,

El reglamento de "Actos y honores" militares, aprobado

MADRID, 29. — El "Boletín Oficial del Estado" publica hoy un Decreto de la Presidencia del Gobierno por el que se aprueba el Reglamento de "Actos y honores" militares, libro primero. — Cifra.

Otras disposiciones del "Boletín del Estado"

MADRID, 29. — El "Boletín Oficial del Estado" publica hoy, entre otras, las siguientes disposiciones:

Gobernación. — Se convoca Concurso, en turno de libre elección, para proveer la vacante de jefe de la sección de Hacienda, del Patronato Nacional Antituberculoso.

Administración Central. — Gobernación, dictando normas para aplicación del Reglamento del Cuerpo Nacional de Médicos de Casas de Socorro y Hospitales Municipales. — Cifra.

Nuevo comandante de Marina, en Melilla

MADRID, 29. — El "Diario Oficial del Ministerio de Marina", publica una disposición por la que se nombra comandante militar de Marina de Melilla al capitán de fragata don José L. Gener Cuadrado. — Cifra.

La esposa de un guardia de Sevilla, da a luz tres niños

SEVILLA, 29. — Elisa Fuentes González, esposa del guardia de la Policía Armada José María Jiménez, ha dado a luz dos niños y una niña, de primer parto.

La madre y las criaturas se encuentran en perfecto estado

SEVILLA, 29. — Elisa Fuentes González, esposa del guardia de la Policía Armada José María Jiménez, ha dado a luz dos niños y una niña, de primer parto.

La conducción del cadáver

MADRID, 29. — A las once de la mañana, se verificó el traslado de los restos del agente de Policía, Caido en el acto de servicio, don José López Zúñiga.

En el exterior, España exige el puesto que le corresponde a su historia, a sus servicios, a la Humanidad y a su valer.

En el exterior, España exige el puesto que le corresponde a su historia, a sus servicios, a la Humanidad y a su valer. Política serena, que llevamos desde el primer día de nuestro Movimiento, sin dejación de nuestra soberanía ni de nuestro prestigio, y que en estos momentos en que se sume el Mundo en un mar de sangre y odios, alza su voz uniéndose a la del Santo Pontífice para llamar a la conciencia de los pueblos." (EL CAUDILLO)

El Estado Unitario

Copilamos de nuestro colega "El Español", semana 110 de la política y el espíritu, el siguiente artículo, publicado en el número 30:

NOSOTROS Y LAS NOTICIAS

¿ENER sensibilidad para las cosas del mundo es una condición esencial de un pueblo en plenitud de vida. El interés por los hechos exteriores revela una conciencia nacional despierta, celosa de su posición personal ante los acontecimientos de índole universal.

La consistencia de la vida nacional española y la configuración de su arquitectura política interna se fundan en motivos propios y en raíces peculiares a la Historia de España, forjadas en las hazañas recientes de la Liberación, de acuerdo con su espíritu. La vida universal es ciertamente el resultado de las interacciones de los distintos conglomerados humanos y de los diversos linajes de ideas.

La complejidad de los hechos históricos es superior, en la mayoría de las veces, a las explicaciones esquemáticas y caprichosas de última hora. Con ser la guerra actual de una magnitud extraordinaria y haber removido la costra terrestre de varios continentes, tiene también su limitación y sus topes. Las fuerzas antagónicas se anulan en la violencia de la lucha, y más acá o más allá aparece ese punto muerto, en el que se levanta el camino totalmente abierto para los que se movilizan dentro. La guerra obliga al perfeccionamiento técnico en determinados sentidos, a la movilización máxima de energías y de elementos, a una tónica política, que en el curso de la batalla se asemeja — pese a la radical enemistad ideológica — en ambos bandos. Los fines de la guerra configuran la vida de los distintos países bajo un común denominador y se insertan en la más inmediata realidad histórica. Pero no se puede extremar la imaginación pensando que el mundo, en la hora de la paz más próxima o más lejana, va a ser tan radicalmente distinto que los mismos combatientes no puedan conciliar el recuerdo de su vida nacional con el nuevo paisaje histórico.

ZARAGOZA, 29. — Ha caído heroicamente luchando en el frente ruso el camarada José Luis Andrés Garrido, teniente de artillería, perteneciente a la Vieja Guardia de Falange. Fue uno de los primeros voluntarios cuando se inició el glorioso Movimiento Nacional y actuó durante la Cruzada en todos los frentes de Aragón. — Cifra.

El general Orgaz recibe a una comisión de moros notables

El general Orgaz los recibió en el salón árabe de su residencia y departió con ellos amablemente. — Cifra.

Le han testimoniado su gratitud a España

ETUAN, 29. — Hoy ha visitado al teniente general Orgaz una Comisión de notables musulmanes de la cofradía religiosa "Kadiriya" para agradecer el alto comisario los auxilios prestados para la construcción y reparación de mezquitas y santuarios.

Las fiestas colombinas de Huelva comenzarán el día 1 de agosto

SEVILLA, 29. — Las fiestas colombinas comenzarán en Huelva el día primero de agosto, con una regata de lanchas de vela y concurso de parejas a caballo, atavizadas a la antebanca.

Más de 100,000 kilos entran diariamente en el puerto

GIRON, 29. — Continúa la abundancia de bonito. Entraron diariamente en este puerto más de 100,000 kilos que se cotizan a precios más bajos que el de la zona. Como nota curiosa cabe destacar que las traíneras que se dedican diariamente a la pesca de la sardina abandonan esta pesca para dedicarse al bonito, e igualmente llegan al puerto con grandes cantidades de pescado. — Cifra.

Primer viaje del vapor "Monte Urgull"

BILBAO, 29. — El vapor "Monte Urgull", recientemente botado al agua, ha salido en su primer viaje de cabotaje, con 300 toneladas de hierro, con destino a Zumaya. — Cifra.

El "Marqués de Comillas", a Santander y Bilbao

A CORUÑA, 29. — Ha salido para Santander y Bilbao el transatlántico "Marqués de Comillas", que lleva para dichos puertos pasaje y carga general. — Cifra.

Movimiento de buques, en Las Palmas

LAS PALMAS, 29. — Procedente de la península ha llegado el vapor "Rio Francoll", con pasajeros y carga general. Hoy ha seguido viaje para Santa Cruz de Tenerife, donde cargará fruta con destino a la península.

Repetición oficial de Melilla, en Valencia

PARTICIPARÁ EN LA BATALLA DE FLORES

VALENCIA, 29. — Ha llegado a la representación oficial de Melilla que, invitada por el Ayuntamiento, participará en las fiestas de la batalla de flores, en unión de las representaciones de las demás regiones españolas. La preside el teniente de alcalde de aquella población don Tomás Segado Gómez, redactor jefe de "El Telegrama del Rif". También forman parte de la misma las dos señoritas que tripularán la carroza representativa de Melilla. — Cifra.

"La alimentación artificial en el verano es peligrosísima. No retiréis el pecho a vuestros hijos por menos hasta que no llegue el otoño."

El albergue nacional de S. E. U. en Santander, inaugurado

Se celebraron las obras de S. E. M., en Betanzos

Se celebrará en Bilbao, desde el 16 al 21 de agosto

Misa por los Caidos del Arma de Caballería

Nueva Academia de Mandos, en Castellón de la Plana

CASTELLÓN DE LA PLANA, 29. — Ha quedado inaugurada la Academia Provincial de Mandos del Frente de Juventudes, instalada en el edificio de la Virgen de Gracia, en Villarreal, en un recodo del río Mijares, a dos kilómetros de la población.

Semana de estudios de Derecho en la Universidad de Verano de Jaca

JACA, 29. — Ha sido inaugurada la Segunda Semana de Derecho Aragonés. Presidió el acto el rector de la Universidad y asistieron numerosos personalidades de las Leyes y las Letras.

Una tromba de aire caliente produce grandes destrozos en Albacete

ALBACETE, 29. — A un kilómetro del pueblo de Carcén se formó una tromba de aire caliente, en dirección norte, que produjo grandes destrozos. Arrancó numerosos árboles, casas, portadas, techumbres, postes de telégrafos y cables de fluido eléctrico, y algunos carros que se hallaban en aquel lugar fueron lanzados contra las fachadas inmediatas. La tromba, que continuó en dirección sudeste, elevó a más de 200 metros de altura ramazas de árbol, personas y las mismas.

La Sección Femenina instala un taller de aprendizaje, en Las Palmas

LAS PALMAS, 29. — La Sección Femenina del Frente de Juventudes de esta provincia, ha instalado un taller de aprendizaje en la calle de Domingo Nájera, donde cursan su aprendizaje 24 aprendices.

Calor, sed, biberón son los grandes peligros del verano

Temperatura agradable, abundante y pecho mojado son el seguro de la vida de los niños durante el verano.

El calor, la sed, el biberón, son los grandes peligros del verano. Temperatura agradable, abundante y pecho mojado son el seguro de la vida de los niños durante el verano.

El calor, la sed, el biberón, son los grandes peligros del verano. Temperatura agradable, abundante y pecho mojado son el seguro de la vida de los niños durante el verano.

El calor, la sed, el biberón, son los grandes peligros del verano. Temperatura agradable, abundante y pecho mojado son el seguro de la vida de los niños durante el verano.

El calor, la sed, el biberón, son los grandes peligros del verano. Temperatura agradable, abundante y pecho mojado son el seguro de la vida de los niños durante el verano.

El calor, la sed, el biberón, son los grandes peligros del verano. Temperatura agradable, abundante y pecho mojado son el seguro de la vida de los niños durante el verano.

El calor, la sed, el biberón, son los grandes peligros del verano. Temperatura agradable, abundante y pecho mojado son el seguro de la vida de los niños durante el verano.

El calor, la sed, el biberón, son los grandes peligros del verano. Temperatura agradable, abundante y pecho mojado son el seguro de la vida de los niños durante el verano.

El calor, la sed, el biberón, son los grandes peligros del verano. Temperatura agradable, abundante y pecho mojado son el seguro de la vida de los niños durante el verano.

El calor, la sed, el biberón, son los grandes peligros del verano. Temperatura agradable, abundante y pecho mojado son el seguro de la vida de los niños durante el verano.

El calor, la sed, el biberón, son los grandes peligros del verano. Temperatura agradable, abundante y pecho mojado son el seguro de la vida de los niños durante el verano.

El calor, la sed, el biberón, son los grandes peligros del verano. Temperatura agradable, abundante y pecho mojado son el seguro de la vida de los niños durante el verano.

El calor, la sed, el biberón, son los grandes peligros del verano. Temperatura agradable, abundante y pecho mojado son el seguro de la vida de los niños durante el verano.

El calor, la sed, el biberón, son los grandes peligros del verano. Temperatura agradable, abundante y pecho mojado son el seguro de la vida de los niños durante el verano.

El calor, la sed, el biberón, son los grandes peligros del verano. Temperatura agradable, abundante y pecho mojado son el seguro de la vida de los niños durante el verano.

ECONOMIA

La producción natural EXTRANJERO

Necesidad de aumentar el consumo europeo

Una de las personalidades que ponen gran entusiasmo en el estudio de la transformación del consumo alimenticio europeo para conseguir su total independencia es el encargado de la dirección del Ministerio alemán de la Alimentación, profesor Baacke, quien en primer término de reorganizar, intensificar y revalorizar toda nuestra producción natural, comprendiendo con honda sentido patriótico que a la terminación de toda guerra el país que consigue más pronto vivificar sus riquezas naturales, consigue mejor y más rápidamente restañar las heridas que sufrirá en la lucha, al mismo tiempo que logra una posición más ventajosa para gozar el triunfo conseguido o hacer menos sensible la derrota sufrida.

En nuestro caso, para la Patria, no existía ni lo uno ni lo otro, que quedó traducido en liberación total de la dependencia a que querían sugetarlo de los fuera en complicidad con los falsos españoles de dentro, pero si hubo profundas heridas en nuestra Economía total y a restaurarlas tendió el afán de la política implantada por nuestro Caudillo, atento principalmente a conseguir que nuestros campos, nuestras minas, nuestros bosques, ríos y mares pudieran producir, no como en los años anteriores a la Cruzada de Liberación, sino más, con toda la capacidad que poseen, dentro de una organización económica que no deja resquicio a ninguna posible improductividad.

Hoy esta idea va campeando, no sólo por Europa, sino que trasciende a otras partes del Mundo, que, en medio de los horrores que padece, se da cuenta exacta de que a la terminación del drama, no darán estas o aquellas ideas políticas lo que pueda consolar a los dañados, sino mejor o peor situación para atender las necesidades naturales. Y éstas, únicamente, con la producción natural, pueden ser satisfechas. Una vez más, España, conducida por su Caudillo, ha sabido ver el camino de su engrandecimiento.

Entendemos por producción natural todo lo que produce la tierra y el agua. Siendo España país rico en tierra productiva y más aún en riberas marítimas, y no pobre en cauces fluviales, necesariamente su producción natural ha de ser, no sólo bastante a cubrir sus necesidades, sino suficiente a facilitar caminos por donde lleguen aquellos productos originarios del ingenio del hombre.

La honda idea de intensificar todo cuanto posible sea la producción natural que va abriéndose camino a través de los distintos países continentales europeos, puede considerarse originaria del nuestro, que a la terminación de nuestra Cruzada de Liberación, propiamente en primer término de reorganizar, intensificar y revalorizar toda nuestra producción natural, comprendiendo con honda sentido patriótico que a la terminación de toda guerra el país que consigue más pronto vivificar sus riquezas naturales, consigue mejor y más rápidamente restañar las heridas que sufrirá en la lucha, al mismo tiempo que logra una posición más ventajosa para gozar el triunfo conseguido o hacer menos sensible la derrota sufrida.

En nuestro caso, para la Patria, no existía ni lo uno ni lo otro, que quedó traducido en liberación total de la dependencia a que querían sugetarlo de los fuera en complicidad con los falsos españoles de dentro, pero si hubo profundas heridas en nuestra Economía total y a restaurarlas tendió el afán de la política implantada por nuestro Caudillo, atento principalmente a conseguir que nuestros campos, nuestras minas, nuestros bosques, ríos y mares pudieran producir, no como en los años anteriores a la Cruzada de Liberación, sino más, con toda la capacidad que poseen, dentro de una organización económica que no deja resquicio a ninguna posible improductividad.

Hoy esta idea va campeando, no sólo por Europa, sino que trasciende a otras partes del Mundo, que, en medio de los horrores que padece, se da cuenta exacta de que a la terminación del drama, no darán estas o aquellas ideas políticas lo que pueda consolar a los dañados, sino mejor o peor situación para atender las necesidades naturales. Y éstas, únicamente, con la producción natural, pueden ser satisfechas. Una vez más, España, conducida por su Caudillo, ha sabido ver el camino de su engrandecimiento.

Entendemos por producción natural todo lo que produce la tierra y el agua. Siendo España país rico en tierra productiva y más aún en riberas marítimas, y no pobre en cauces fluviales, necesariamente su producción natural ha de ser, no sólo bastante a cubrir sus necesidades, sino suficiente a facilitar caminos por donde lleguen aquellos productos originarios del ingenio del hombre.

La honda idea de intensificar todo cuanto posible sea la producción natural que va abriéndose camino a través de los distintos países continentales europeos, puede considerarse originaria del nuestro, que a la terminación de nuestra Cruzada de Liberación, propiamente en primer término de reorganizar, intensificar y revalorizar toda nuestra producción natural, comprendiendo con honda sentido patriótico que a la terminación de toda guerra el país que consigue más pronto vivificar sus riquezas naturales, consigue mejor y más rápidamente restañar las heridas que sufrirá en la lucha, al mismo tiempo que logra una posición más ventajosa para gozar el triunfo conseguido o hacer menos sensible la derrota sufrida.

En nuestro caso, para la Patria, no existía ni lo uno ni lo otro, que quedó traducido en liberación total de la dependencia a que querían sugetarlo de los fuera en complicidad con los falsos españoles de dentro, pero si hubo profundas heridas en nuestra Economía total y a restaurarlas tendió el afán de la política implantada por nuestro Caudillo, atento principalmente a conseguir que nuestros campos, nuestras minas, nuestros bosques, ríos y mares pudieran producir, no como en los años anteriores a la Cruzada de Liberación, sino más, con toda la capacidad que poseen, dentro de una organización económica que no deja resquicio a ninguna posible improductividad.

Hoy esta idea va campeando, no sólo por Europa, sino que trasciende a otras partes del Mundo, que, en medio de los horrores que padece, se da cuenta exacta de que a la terminación del drama, no darán estas o aquellas ideas políticas lo que pueda consolar a los dañados, sino mejor o peor situación para atender las necesidades naturales. Y éstas, únicamente, con la producción natural, pueden ser satisfechas. Una vez más, España, conducida por su Caudillo, ha sabido ver el camino de su engrandecimiento.

Entendemos por producción natural todo lo que produce la tierra y el agua. Siendo España país rico en tierra productiva y más aún en riberas marítimas, y no pobre en cauces fluviales, necesariamente su producción natural ha de ser, no sólo bastante a cubrir sus necesidades, sino suficiente a facilitar caminos por donde lleguen aquellos productos originarios del ingenio del hombre.

La honda idea de intensificar todo cuanto posible sea la producción natural que va abriéndose camino a través de los distintos países continentales europeos, puede considerarse originaria del nuestro, que a la terminación de nuestra Cruzada de Liberación, propiamente en primer término de reorganizar, intensificar y revalorizar toda nuestra producción natural, comprendiendo con honda sentido patriótico que a la terminación de toda guerra el país que consigue más pronto vivificar sus riquezas naturales, consigue mejor y más rápidamente restañar las heridas que sufrirá en la lucha, al mismo tiempo que logra una posición más ventajosa para gozar el triunfo conseguido o hacer menos sensible la derrota sufrida.

En nuestro caso, para la Patria, no existía ni lo uno ni lo otro, que quedó traducido en liberación total de la dependencia a que querían sugetarlo de los fuera en complicidad con los falsos españoles de dentro, pero si hubo profundas heridas en nuestra Economía total y a restaurarlas tendió el afán de la política implantada por nuestro Caudillo, atento principalmente a conseguir que nuestros campos, nuestras minas, nuestros bosques, ríos y mares pudieran producir, no como en los años anteriores a la Cruzada de Liberación, sino más, con toda la capacidad que poseen, dentro de una organización económica que no deja resquicio a ninguna posible improductividad.

Table with financial data including 'ACCIONES' (Montserrat, Catalana Gas, Const. Naval, etc.) and 'FONDOS PUBLICOS' (Interior, Exterior, Amortizable, etc.).

Table with financial data including 'COTIZACIONES' (Montserrat, Catalana Gas, Const. Naval, etc.) and 'FONDOS PUBLICOS' (Interior, Exterior, Amortizable, etc.).

LOS 98 ESPAÑOLES

Las Cortes de Cádiz. Ayacucho

Por Federico Izquierdo Luque

VIII
CORRIAN los primeros años del XIX. La gran victoria nacional del 2 de mayo se había convertido en una desastrosa derrota histórica...

Para que vamos a detallar la tragedia minuciosa y lenta de aquel largo día de quince años? Aquel 98 de fechas anchas y terribles, como el Giménez de los Caballeros Desde 1810 hasta 1825, en los quince años de nuestra historia...

El Fascismo es, en realidad, una consecuencia política de la última Gran Guerra. Fue una invención del imperio...

La legislación fascista
Es la ley de asociaciones — incluida en los artículos 214 y 215 de la nueva Ley de Seguridad Pública — tuvo gran importancia...

La autarquía económica
El Duce proclamó la autarquía económica de la nación. ¿Qué debe entenderse por autarquía? La movilización de hacer a la nación independiente, en lo posible, de las importaciones del extranjero...

La cuestión social en el Fascismo
El Fascismo entendió la cuestión social como un problema de "producción" y no de simple distribución de la riqueza. A la lucha de clases opuso la colaboración entre el proletariado y el Estado...

La obra de saneamiento
Existían en Italia zonas palúdicas y deshabitadas diseminadas por casi todas las regiones. Una de las mayores zonas palúdicas, atravesada por la Via Appia, otras graniosas se extendían por la parte nordeste de la península...

DEPORTES

BOXEO

Luis Fernández derrotó a Simó por abandono

ALABAU VENCIO POR PUNTOS A LEG Y DIAZ VENCIO AL PROFESIONAL ATHABASCO

LA VELADA DE ANOCHE, EN EL PRICE

Noche en el Price, el boxeador Luis Fernández, comúnmente conocido por "Peter Kane", campeón de España del peso gallo, cuyo título arrebató recientemente a Eusebio Liberero, demostró su gran clase y superioridad...

FUTBOL

Jugadores del Barcelona que han renovado su ficha

Relación por orden alfabético de los jugadores profesionales que han renovado sus contratos con el Club de Fútbol Barcelona, o han causado alta en dicha entidad:

LAS FICHAS SUPLEMENTARIAS DEL ATLETICO AVIACION

MADRID 29. — El Atlético Aviación continúa con sus fichajes...

BENY LEVI, EN BARCELONA



El pugil Beny Levi con su cuidador, Caneles Junior, y el presidente de la Federación Catalana, señor Clois. — (Foto Pérez de Rozas)

Vázquez de Mella

Por AZORIN

HE tratado a don Juan Vázquez de Mella, experimento cierta melancolía al evocar la imagen de No se cansa nunca de dialogar con sus dos o tres amigos íntimos...

Y que era, en realidad, don Juan Vázquez de Mella? Un hombre que se expandía en palabras? Un conversador admirable y un arte principalmente de inspiración...

CICLISMO

LA III VUELTA A LA REGION VALENCIANA

CASTELLON, 29. — Ayer tarde, a las 10 horas, se celebró la III Vuelta a la Región Valenciana de la ciudad de Vinaroz. Llegó a Castellón el primero Cháfer, que hizo el recorrido en 2 horas 54 minutos...

ATLETISMO

CONCURSO DE RELEVOS EN ESTOCOLMO

ESTOCOLMO. (Servicio especial de Aifil). — Se han celebrado tres campeonatos nacionales de relevos que arrojaron los siguientes resultados: 4 por 100 metros: España, 7' 22" 4/5; 2 por 200 metros: España, 4' 10" 4/5; 4 x 400 metros: España, 16' 15" 4/5; 4 x 800 metros: España, 33' 15" 4/5; 4 x 1.500 metros: España, 1' 15" 4/5.

“Precisamente nosotros, por considerar al hombre, como definió Jo sé Antonio, de portador de valores eternos, perseguimos su elevación moral y su libertad, pretendiendo la redención de la esclavitud moderna a que antes ha aludido. Sólo negamos la libertad contra la ley de Dios, contra el servicio de la Patria y contra el bien general de los españoles.”

(EL CAUDILLO)

Lo que Italia debe a Mussolini

Algunos aspectos de la obra efectuada para la elevación social, económica y moral del pueblo italiano

La hacienda pública fascista
Terminada la guerra del 1915-1918 y caída Italia en un período de caótica confusión, la lira comenzó a devaluarse vertiginosamente...

La política de obras públicas
Bajo el Fascismo se han construido por cuenta de los Municipios 4.255 casas populares y populares que representan un gasto de 147 millones...

La política de obras públicas (cont.)
Respecto a las escuelas, es obvio decir que la mayor parte de Italia los edificios destinados a esta finalidad eran inadecuados a las más elementales exigencias. En 1923 se efectuó una investigación y resultó que de 83.000 clases existían 43.000 locales en condiciones...

La política de obras públicas (cont.)
En 1922 a 1940 el Fascismo construyó acueductos que proporcionan agua potable a 3.200 pueblos, beneficiando a 16 millones de habitantes.

La política de obras públicas (cont.)
En la industria textil los progresos fueron muy notables debido a la sustitución de las antiguas primeras materias por las hebras artificiales que se producen en grandes cantidades, registrándose un aumento del 148 por 100, en 1938 con relación a 1934...

La política de obras públicas (cont.)
El volumen global de las producciones industriales en 1937 ha resultado superior al de 1936 en un 13 por 100, al de 1935 en un 6 y al de 1934 en un 24 por 100.

La superficie del reino, con un gasto total de 1.748.507.317 liras. Pero en donde el Fascismo ha dejado principalmente huellas de su genio constructor es en Roma. Multitud de edificios serán testimonio perenne del amor del Duce a la Ciudad Eterna.

Caminos y comunicaciones
Cuando el Fascismo subió al Poder, las empresas ferroviarias caminaban a la ruina. La agitación que constantemente sufrían entre el personal...

Política demográfica
La política demográfica del régimen fascista se condensa en la fórmula: "Máxima natalidad y mínimo de mortalidad". El Régimen era inflexible en la lucha contra el malthusianismo...

La solución de "la cuestión romana"
A Mussolini le cabe el honor y la gloria de haber sido principal artífice y realizador de uno de los actos históricos de más indecible valor y resonancia internacional: la reconciliación del Estado italiano y de la Iglesia Católica...

NECESITAMOS sacrificar el «yo» a una unidad que es piedra angular de nuestra fortaleza. (Franco)

4 NOTICIAS interesantes de ULTIMA HORA

CONTINUA CRUENT LA LUCHA EN OREL

El general Armellini, jefe de la Milicia Voluntaria italiana



Actualidades rimadas La Verbena de la Prensa

ESTAMOS en la época de las verbenas. Y en estas calurosas noches, cuando resulta grato tener donde se pueda pasar el rato...

Como hay tantos sitios donde ir y ustedes ya no saben cuál elegir, voy a indicarles un programa que espero que ha de gustarles.

El sábado, que viene no habrá lugar donde mejor horas podáis pasar de dicha inmensa que en una gran verbena: de la Prensa!



Y ahora quiero leerle a usted el discurso que hubiera debido pronunciar para obtener la absolución...

La tarjeta de fumador en verano

Es bien cierto, hermanos, que la vida se complica cada día. Ved en qué horrible situación me hallo. Tena pensado hacer mis maletas, interrumpir mis cavilaciones, apiacular la resolución de los grandes problemas doctrinarios que tengo pendientes...

"Expuso la seguridad de que la Milicia obrará, como hasta aquí, con fe inquebrantable y amor profundo por la Patria inmortal"

La Corte italiana ante la tumba de Humberto I

ROMA, 29. — Al asumir el mando de la Milicia Voluntaria de Seguridad Nacional el general de Cuerpo de Ejército, Quirino Armellini, firmó la siguiente orden del día: "Por orden de S. M. el Rey-Emperador tomo desde hoy el mando general de la Milicia Voluntaria de Seguridad Nacional. Dirijo mi pensamiento a sus muertos gloriosos, recuerdo las acciones heroicas que la Milicia supo realizar en todas partes y en todos los tiempos y expreso la seguridad de que ella — parte integrante de las fuerzas armadas de la nación — obrará como hasta aquí con fe inquebrantable y un amor profundo por la defensa de la Patria inmortal. Firmado: comandante general QUIRINO ARMELLINI." — Efe.

La Corte italiana, ante la tumba de Humberto I

ROMA, 29. — Para conmemorar el XLIII aniversario de la muerte de Humberto I, se ha celebrado una solemne Misa de sufragio en el Panteón de Roma, a la que asistieron los Reyes-Emperadores, la Corte y gran número de autoridades civiles y militares. Ofició el capellán de la Corte, monseñor Beccaria. — Efe.

La princesa de Piemonte visita el barrio de Roma más damnificado por el bombardeo

ROMA, 29. — La princesa de Piemonte ha efectuado su cuarta visita al barrio Tiburtino, que es el más afectado por el bombardeo de la capital. La princesa prodigó sus cuidados a la población, entregando una importante cantidad para las familias más afectadas por el bombardeo. — Efe.

Después de las pasadas manifestaciones, Turín ha recobrado su aspecto normal

TURIN, 29. — Después del entusiasmo de los primeros momentos, la ciudad ha recobrado su aspecto normal, habiéndose reintegrado al trabajo los obreros industriales. — Efe.

MILITARES JAPONESES EN EL FRENTE DEL ESTE



El general Komatsu, nuevo agregado militar japonés, en Berlín, visitado, acompañado por altos oficiales japoneses, el frente oriental. En la fotografía observa detenidamente la nueva ametralladora "M. G.-42". — (Foto Orbis.)

Chandra Bose ha marchado a Unmoi

TOKIO, 29. — Subhas Chandra Bose ha marchado a Unmoi, según dice Radio Tokio. — Efe.

Monseñor Spellman regresa directamente a Nueva York

WASHINGTON, 29. — El departamento de Estado desmiente la noticia de que monseñor Spellman, arzobispo de Nueva York, va a la ciudad del Vaticano, y dice que, por el contrario, se dispone a regresar a los Estados Unidos. — Efe.

Constantemente debes recordar que de tu mayor o menor aportación, depende el que el Cerro de los Angeles se alce en el centro de nuestro solar como poderoso bastión de nuestra fe y de nuestro patriotismo.

Comentarios

EL CONSEJO GENERAL DE LOS COLEGIOS DE ABOGADOS

UNA interesante disposición acaba de ser dictada que afecta a una de las profesiones numerosas en España. Se trata de la creación de un organismo titulado Consejo General de los Colegios de Abogados y cuyos fines principales consisten en la dignificación de la profesión en medios más eficaces que los actuales. Siendo en el nuevo Estado una de sus características más acusadas el sentido de la unidad, sentido que es norma de todas sus disposiciones, pretende con la creación de este organismo cumplir estos fines en la profesión de abogado. Servirá, por tanto, para establecer el principio jerárquico de la disciplina y mantener el contacto con los poderes públicos, a más de procurar por todos los medios el dignificación de la profesión. Todo ello con la debida autonomía dentro de cada colegio de España. Por otro lado, la creación de este Consejo General era obligada, ya que siendo propósito del Gobierno la reorganización de la Justicia de acuerdo con los principios rectores del Movimiento y funcionando ya el Consejo Asesor cerca del Ministerio, era fundamental la reforma de la abogacía y, por tanto, la creación de un órgano superior que pudiera ir encausando debidamente las reformas. También con ello se da satisfacción a las reiteradas peticiones de los propios profesionales, a fin de verse más eficazmente protegidos y que la labor de los colegios tenga una eficacia que hoy, en muchos casos, no existe. De esta forma se ha dado, por tanto, un paso importante en la reforma general de la Justicia, así como en el de la dignificación imprescindible dentro de la profesión del Derecho.

La Fiesta Mayor de los Gremios de Hostelería y Similares

Esta mañana, y con motivo de conmemorarse la Fiesta Mayor de los Gremios de Hostelería y Similares, en honor de su Patrona Santa María, se ha celebrado un solemne Oficio en la parroquia de Santa María del Mar, al que ha asistido el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Correa, el delegado provincial sindical y procurador en Cortes, camarada José María de Castro y Calzado, y todas las jerarquías del indicado Sindicato. Al acto religioso han asistido, igualmente, un elevado número de empresarios y productores de dichos gremios. Esta noche, a las diez, se celebrará una verbena en Piscinas y Deportes organizada por el Sindicato correspondiente en colaboración con la Obra Sindical "Educación y Descanso". Como fin de fiesta, se quemará un castillo de fuegos artificiales.

El gobernador civil y jefe provincial asiste al solemne Oficio celebrado

Esta mañana, y con motivo de conmemorarse la Fiesta Mayor de los Gremios de Hostelería y Similares, en honor de su Patrona Santa María, se ha celebrado un solemne Oficio en la parroquia de Santa María del Mar, al que ha asistido el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Correa, el delegado provincial sindical y procurador en Cortes, camarada José María de Castro y Calzado, y todas las jerarquías del indicado Sindicato. Al acto religioso han asistido, igualmente, un elevado número de empresarios y productores de dichos gremios. Esta noche, a las diez, se celebrará una verbena en Piscinas y Deportes organizada por el Sindicato correspondiente en colaboración con la Obra Sindical "Educación y Descanso". Como fin de fiesta, se quemará un castillo de fuegos artificiales.

El presidente de las Cortes, a Valencia

MADRID, 29. — A las cinco de la tarde ha marchado a Valencia el presidente de las Cortes, don Esteban Bilbao, que, como es sabido, actuará de mantenedor en los Juegos Florales que se celebrarán en la capital valentina. — Cifra.

Lucha contra la plaga de gusanos grises, en Málaga

MÁLAGA, 29. — La Jefatura Agronómica de esta ciudad, por medio de su sección "Plagas del campo", está dictando severas instrucciones a los agricultores de la provincia para prevenirles contra la plaga de gusanos grises que tantos destrozos causaron en los cultivos de trigo el pasado año. Cifra.

Lucha nocturna de aviones



Avión alemán partiendo para un vuelo de noche. — (Foto Orbis.)

Las bajas soviéticas son tan considerables, que no pueden calcularse

ANTE LAS LINEAS GERMANAS, LAS DIVISIONES BOLCHEVIQUES QUEDAN DIEZMADAS

Mediante órdenes por radio, las unidades alemanas se trasladan constantemente para combatir en distintas posiciones

BERLIN, 29. (Del correspondiente de la Agencia Transocean, Hans Nordberg). Durante la batalla librada en los meses de febrero y marzo en torno a Orel, el enemigo lanzó reiteradamente sus brigadas de tanques y divisiones de tiradores contra las posiciones alemanas. Ante ellas era diezmada la infantería rusa y quedaban destruidos e incendiados los carros de combate. Aunque en la actual batalla los soviéticos no ahorran hombres ni material e incluso lanzan mayores masas, se observan evidentes signos de una diferencia fundamental, pues los ataques son iniciados después de varias horas de preparación por el fuego de todas las armas pesadas de la infantería, con el propósito de cercar a los efectivos acompañados por diez o veinte tanques. En el sector norte de Orel, el terreno cubierto de espesos bosques y cortado por profundos y estrechos barrancos que dificultan la visibilidad, ofrece excelentes posibilidades a los tanques y es favorable al enemigo. Los bolcheviques realizan sus ataques con carros de combate seguidos de la infantería, con el propósito de cercar a las unidades alemanas. En la nueva batalla de Orel, doble al que se separan las líneas del este y del norte, el Mando alemán opone a la variada táctica rusa una resistencia móvil cuya principal finalidad es que el Estado Mayor tenga firmemente en sus manos el control de las líneas. Los regimientos y batallones que frecuentemente luchan aislados y que han de defenderse a toda costa los puntos avanzados, no conocen muchas veces la situación táctica, que cambia a cada hora, y reciben por radio órdenes de trasladarse a nuevas posiciones. En otros lugares, el frente forma una curva cerrada, para alinearse después en repetidos combates.

200 tanques soviéticos, destruidos ayer

BERLIN, 29. — Docientos carros de combate han perdido ayer los soviéticos, según se anuncia oficialmente. — Efe.

Comunicado finlandés

HELSINKI, 29. — Parte de guerra finlandés. "Reducida actividad de reconocimiento en el istmo de Carelia. En el istmo de Aunus, uno de nuestros destacamentos de exploración por formación de soldados rusos. En el istmo de Maaskeles, fueron rechazados varios intentos de ataques efectuados por el enemigo. En las regiones de Rukajärvi y Uuhna, pequeños destacamentos soviéticos, apoyados por intenso fuego de artillería, fueron rechazados en repetidas veces, pero fueron rechazados en todo momento. En Uuhna fué aniquilado un destacamento enemigo compuesto por trece hombres." — Efe.

GOBIERNO CIVIL VISITAS

El gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, recibió hoy, en su despacho oficial, entre otras, las siguientes visitas: Abogado del Estado, señor Sepúlveda, catedrático de la Facultad de Medicina; doctor Martínez Vargas, jefe provincial del Sindicato del Metal; superiora del Buen Pastor; inspector comarcal del S. E. M.; alcalde de barrio del distrito de San Mateo; jefe de la Sección de Registro del distrito II, capitán jefe de la Colonia Penitenciaria del Servicio Militar de Construcción; reverendo Padre Consultor de la Obra Mercedaria pro presos; inspector provincial del Movimiento; camarada García Ribes, procurador en Cortes, y el tenor señor Bertrán. que en mi condensada vida de servicios he desempeñado, siempre acerte a ver en medio de las dificultades, la solución acertada de los problemas; jamás dudé de que una situación no la tuviera, y con la ayuda de Dios, siempre creí haberla encontrado." (EL CAUDILLO)

En los combates interviene la Luftwaffe en numerosas formaciones

MAS DE 7,000 FORTALEZAS DE ACERO LLEVAN ANIQUILADAS LOS ALEMANES

Se estima que la ofensiva roja no podrá prolongarse demasiado tiempo

CUARTEL GENERAL DEL FUERTE, 29. — El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas, comunicó: "En diferentes lugares del código de Orel, nuestras tropas libraron duros combates defensivos durante todo el día de ayer, con el apoyo eficaz de formaciones de la Luftwaffe. Después de varias horas de lucha en que la suerte fue alterna, nuestros soldados lograron impedir que el enemigo penetrase en sus líneas y le infligieron nuevas y elevadas pérdidas. En el sector al norte de Orel, el adversario ha perdido más de cien carros blindados y 33 aviones. En los demás sectores del frente, el enemigo se ha limitado a realizar operaciones de carácter local. Los combates tuvieron especial dureza en algunos puntos. El número total de carros blindados soviéticos destruidos ayer, es de 186. En los últimos combates defensivos librados al sudoeste del lago Ladoga, la primera división de infantería prusiana se ha distinguido muy especialmente." — Efe.

Los combates las semanas que los soviets podrán continuar atacando, dice Berlín

BERLIN, 29. — Se hace constar en los medios militares berlineses, que los ejércitos soviéticos no han conseguido obtener un éxito que sea visible en un mapa en los cuatro sectores de la batalla: la cabeza de puente del Kubán, el sector Mius-Donez, el de Kursk-Orel y San Petersburgo, aunque los soviéticos han concentrado las mayores fuerzas acorazadas que han figurado nunca en una batalla. Solamente en los campos de batallas dominados por las tropas alemanas, más de siete mil fortalezas de acero fueron aniquiladas o puesta fuera de combate desde el 2 de julio. A pesar de la prudencia de las autoridades militares alemanas al estimar las reservas soviéticas aéreas, los cuatro sectores de la batalla continúan en su forma su asalto contra los muros defensivos alemanos. El empleo en escala más reducida de las escuadras aéreas soviéticas muestra — se hace destacar en Berlín — que la pérdida de más de 2.500 aviones no puede ser rápidamente compensada. — Efe.

Nuevas y grandes victorias defensivas alemanas

BERLIN, 29. (S. E. T.). — A pesar de las considerables fuerzas puestas en línea, los soviets no han logrado destruir ni las grandes fortalezas de Orel ni al este de San Petersburgo. El Mando alemán alcanza nuevas y grandes victorias defensivas reservando todo lo posible sus propias fuerzas. El martes fueron aniquilados 164 tanques, quinientos de ellos por la Luftwaffe. También fueron muy considerables las pérdidas causadas al adversario en material de otras clases. En el sector de una sola división, al sur de Orel, se destruyeron 28 grandes piezas de artillería. En un momento, las tropas completaron la obra destructora comenzada por el Ejército de tierra, quedando destruida casi entera la formación rusa de Infantería. De los 40 carros de combate que intervinieron en la operación, 17 quedaron destruidos. Una concentración de más de 300 tanques utilizada por los rusos en el sector norte de Orel no les sirvió para frustrar en las líneas alemanas, 60 carros fueron destruidos y el resto tuvieron que emprender la huida. En algunos puntos al norte de Orel se llegó al combate cuerpo a cuerpo, haciéndose muchos prisioneros bolcheviques. Un oficial soviético hecho prisionero en el frente del Mius declaró que su regimiento fue atacado el 25 de julio y aniquilado por completo por una división de "Stukas". Se apartaron de las tropas un párrafo indescifrable, hasta el punto de que los oficiales que quedaron con vida no lograron impedir la disciplina. Entre el Mar de Azof y la zona de Biograd se libraron combates sin importancia. En cambio, el enemigo atacó por dos veces en la cabeza la puente del Kubán con grandes efectivos, siendo rechazado con grandes pérdidas a sus posiciones de partida. — Efe.

TODOS LOS DIPUTADOS SUDAFRICANOS, MENOS DIEZ, EN FAVOR DE LA GUERRA

Los ministros han sido reelegidos

Ciudad del Cabo, 29. — Todos los ministros han sido reelegidos en sus respectivas circunscripciones, según se anuncia oficialmente. Las últimas noticias recibidas dan los siguientes resultados electorales: Partido gubernamental, 61 puestos; partido de los Dominios, 7; partido la Borista, 1; independientes, dos. En resumen, partidos favorables a la pro-sección de la guerra 77 puestos; nacionalistas, 10. — Efe.

BOLERO

Rambla C. 21 - Telef. 25650 VIERNES GRAN GALA - En pista HEL Y HELLA Pareja cómica de baile MERCEDES VIANA "Estrilla" de baile Orquesta Viento Ortu. - Quinteto Nocturno - Salidas de teatros. - Clima artificial. - Espectáculo continuo. - Precios de verano

Crucigrama núm. 648

Crucigrama grid with numbers 1-9 in rows and columns.

Horizontales: 1. Ardiente, 2. Griega invertida, 3. Arco en cielo, 4. Treno del yugo, 5. Presidencia, 6. Nombre de letras, 7. Dios, 8. Mensura, 9. Nombre de planetas, 10. Nombre de planetas, 11. Letra griega, 12. Perseguir, 13. Nota musical, 14. Revés, 15. uno. Verticales: 1. Casa de Constante, 2. P. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44. 45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100. 101. 102. 103. 104. 105. 106. 107. 108. 109. 110. 111. 112. 113. 114. 115. 116. 117. 118. 119. 120. 121. 122. 123. 124. 125. 126. 127. 128. 129. 130. 131. 132. 133. 134. 135. 136. 137. 138. 139. 140. 141. 142. 143. 144. 145. 146. 147. 148. 149. 150. 151. 152. 153. 154. 155. 156. 157. 158. 159. 160. 161. 162. 163. 164. 165. 166. 167. 168. 169. 170. 171. 172. 173. 174. 175. 176. 177. 178. 179. 180. 181. 182. 183. 184. 185. 186. 187. 188. 189. 190. 191. 192. 193. 194. 195. 196. 197. 198. 199. 200. 201. 202. 203. 204. 205. 206. 207. 208. 209. 210. 211. 212. 213. 214. 215. 216. 217. 218. 219. 220. 221. 222. 223. 224. 225. 226. 227. 228. 229. 230. 231. 232. 233. 234. 235. 236. 237. 238. 239. 240. 241. 242. 243. 244. 245. 246. 247. 248. 249. 250. 251. 252. 253. 254. 255. 256. 257. 258. 259. 260. 261. 262. 263. 264. 265. 266. 267. 268. 269. 270. 271. 272. 273. 274. 275. 276. 277. 278. 279. 280. 281. 282. 283. 284. 285. 286. 287. 288. 289. 290. 291. 292. 293. 294. 295. 296. 297. 298. 299. 300. 301. 302. 303. 304. 305. 306. 307. 308. 309. 310. 311. 312. 313. 314. 315. 316. 317. 318. 319. 320. 321. 322. 323. 324. 325. 326. 327. 328. 329. 330. 331. 332. 333. 334. 335. 336. 337. 338. 339. 340. 341. 342. 343. 344. 345. 346. 347. 348. 349. 350. 351. 352. 353. 354. 355. 356. 357. 358. 359. 360. 361. 362. 363. 364. 365. 366. 367. 368. 369. 370. 371. 372. 373. 374. 375. 376. 377. 378. 379. 380. 381. 382. 383. 384. 385. 386. 387. 388. 389. 390. 391. 392. 393. 394. 395. 396. 397. 398. 399. 400. 401. 402. 403. 404. 405. 406. 407. 408. 409. 410. 411. 412. 413. 414. 415. 416. 417. 418. 419. 420. 421. 422. 423. 424. 425. 426. 427. 428. 429. 430. 431. 432. 433. 434. 435. 436. 437. 438. 439. 440. 441. 442. 443. 444. 445. 446. 447. 448. 449. 450. 451. 452. 453. 454. 455. 456. 457. 458. 459. 460. 461. 462. 463. 464. 465. 466. 467. 468. 469. 470. 471. 472. 473. 474. 475. 476. 477. 478. 479. 480. 481. 482. 483. 484. 485. 486. 487. 488. 489. 490. 491. 492. 493. 494. 495. 496. 497. 498. 499. 500. 501. 502. 503. 504. 505. 506. 507. 508. 509. 510. 511. 512. 513. 514. 515. 516. 517. 518. 519. 520. 521. 522. 523. 524. 525. 526. 527. 528. 529. 530. 531. 532. 533. 534. 535. 536. 537. 538. 539. 540. 541. 542. 543. 544. 545. 546. 547. 548. 549. 550. 551. 552. 553. 554. 555. 556. 557. 558. 559. 560. 561. 562. 563. 564. 565. 566. 567. 568. 569. 570. 571. 572. 573. 574. 575. 576. 577. 578. 579. 580. 581. 582. 583. 584. 585. 586. 587. 588. 589. 590. 591. 592. 593. 594. 595. 596. 597. 598. 599. 600. 601. 602. 603. 604. 605. 606. 607. 608. 609. 610. 611. 612. 613. 614. 615. 616. 617. 618. 619. 620. 621. 622. 623. 624. 625. 626. 627. 628. 629. 630. 631. 632. 633. 634. 635. 636. 637. 638. 639. 640. 641. 642. 643. 644. 645. 646. 647. 648. 649. 650. 651. 652. 653. 654. 655. 656. 657. 658. 659. 660. 661. 662. 663. 664. 665. 666. 667. 668. 669. 670. 671. 672. 673. 674. 675. 676. 677. 678. 679. 680. 681. 682. 683. 684. 685. 686. 687. 688. 689. 690. 691. 692. 693. 694. 695. 696. 697. 698. 699. 700. 701. 702. 703. 704. 705. 706. 707. 708. 709. 710. 711. 712. 713. 714. 715. 716. 717. 718. 719. 720. 721. 722. 723. 724. 725. 726. 727. 728. 729. 730. 731. 732. 733. 734. 735. 736. 737. 738. 739. 740. 741. 742. 743. 744. 745. 746. 747. 748. 749. 750. 751. 752. 753. 754. 755. 756. 757. 758. 759. 760. 761. 762. 763. 764. 765. 766. 767. 768. 769. 770. 771. 772. 773. 774. 775. 776. 777. 778. 779. 780. 781. 782. 783. 784. 785. 786. 787. 788. 789. 790. 791. 792. 793. 794. 795. 796. 797. 798. 799. 800. 801. 802. 803. 804. 805. 806. 807. 808. 809. 810. 811. 812. 813. 814. 815. 816. 817. 818. 819. 820. 821. 822. 823. 824. 825. 826. 827. 828. 829. 830. 831. 832. 833. 834. 835. 836. 837. 838. 839. 840. 841. 842. 843. 844. 845. 846. 847. 848. 849. 850. 851. 852. 853. 854. 855. 856. 857. 858. 859. 860. 861. 862. 863. 864. 865. 866. 867. 868. 869. 870. 871. 872. 873. 874. 875. 876. 877. 878. 879. 880. 881. 882. 883. 884. 885. 886. 887. 888. 889. 890. 891. 892. 893. 894. 895. 896. 897. 898. 899. 900. 901. 902. 903. 904. 905. 906. 907. 908. 909. 910. 911. 912. 913. 914. 915. 916. 917. 918. 919. 920. 921. 922. 923. 924. 925. 926. 927. 928. 929. 930. 931. 932. 933. 934. 935. 936. 937. 938. 939. 940. 941. 942. 943. 944. 945. 946. 947. 948. 949. 950. 951. 952. 953. 954. 955. 956. 957. 958. 959. 960. 961. 962. 963. 964. 965. 966. 967. 968. 969. 970. 971. 972. 973. 974. 975. 976. 977. 978. 979. 980. 981. 982. 983. 984. 985. 986. 987. 988. 989. 990. 991. 992. 993. 994. 995. 996. 997. 998. 999. 1000.

Los misterios de? Amazonas - Cercer capítulo de las Aventuras de res Flecha

